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Leistungsbericht 2015 

Veranstaltungen / Organisation: 

In der Melker Au wurde der Melker Crosslauf im Zuge des Städte-Crosscups organisiert. Es gingen 

zahlreiche Top-Läufer aus ganz NÖ an den Start, die Teilnehmerzahl  konnte gesteigert werden. 
 

 

Beim 33. Melker Osterstadtlauf gab es zahlreiche Neuerungen (Chip-Zeitnahme, Start/Ziel am 

Hauptplatz, neuer Jugendlauf, …). Durch Unterstützung des Organisationsteams und der 

Wirtschaftstreibenden wurde der Osterlauf wieder ein voller Erfolg, bei welchem rund 550 

Teilnehmer bei gesamt 6 Bewerben an den Start gingen. 

Christian Steinhammer (USKO Melk) holte sich mit neuem Streckenrekord den Sieg beim 5 km - Lauf, 

Joe Simon entschied den 10 km - Lauf für sich. Bei den Kinder- und Jugendläufen gab es eine 

deutliche Steigerung der Teilnehmer. 

   
 

 

Weiters wurden diverse vereinsinterne Veranstaltungen und Ausflüge unternommen (Rad- / 

Triathlonausflug nach Lunz/See, 2 Vereinsmeisterschaften (Triathlon in Weitenegg, Lauf in Mank), 

Teilnahme beim Melker Faschingsumzug, …). Ein Highlight war sicher auch die toll organisierte Feier 

von Hans Plasch zum 70. Geburtstag. 

Die wichtigsten sportlichen Erfolge: 

Auch 2015 erreichten die HSV-Athleten tolle Erfolge bei diversen Triathlon- und Laufveranstaltungen. 

Legende: WM: Weltmeisterschaft, ÖSTM: Österr. Staatsmeisterschaft, LM: Landesmeisterschaft 

 

Stefan Schweiger: 

• Wintertriathlon Zeltweg (ÖSTM): 1. Platz M30 

• Maissauer 2/4 Duathlon (LM): 2. Platz gesamt + 1. M30 + 1. Mannschaft 

• Mostiman Triathlon (LM): 2. Platz gesamt + 1. Platz M30 

• Neufeld Triathlon (ÖSTM): 4. Platz M30 

• Maissauer Crossduathlon: 1. Platz gesamt 

• Triathlon Obergrafendorf: 2. Platz gesamt 

• WM-Teilnahme Ironman 70.3 Zell/See 
 



Wolfgang Aigelsreiter: 

• Cross-Triathlon Berndorf (ÖSTM): 1. Platz M45 

• Powerman Austria - Duathlon Weyer (ÖSTM): 1. Platz M45 

• Weinviertler Winzerthlon Ketzelsdorf (LM): 3. Platz gesamt + 1. Platz M45 

• Maissauer 2/4 Duathlon (LM): 2. Platz M45 

• WM-Teilnahme Ironman 70.3 Zell/See  
 

Thomas Gastecker 

• ESPA-Ötscher-Ultra Bergmarathon (ÖSTM): 3. Platz M35 

• Maissauer 2/4 Duathlon (LM): 1. Platz M40 + 1. Platz Mannschaft 

• Gesamtsiege: Sonntagberger Bike & Run, City Attack Amstetten, 

Wipfelbeisser Dirtrun 

• 2-facher HSV-Vereinsmeister (Triathlon + Lauf)  

• WM-Teilnahme Ironman 70.3 Zell/See 

  

Martin Grasl 

• Weinviertler Winzerthlon Ketzelsdorf (LM): 2. Platz gesamt + 2. Platz Elite 1 

• Maissauer 2/4 Duathlon (LM): 3. Platz Elite 1 

• Rohrbacher Duathlon: 3. Platz gesamt 

• Neufeld Sprint-Triathlon:  1. Platz M25 

  

Sabine Gastecker 

• Maissauer 2/4 Duathlon (LM): 2. Platz gesamt + 1. W40 + 1. Mannschaft 

• Damen-Gesamtsiege: City Attack Amstetten, Sonntagberger Bike & Run 

• Waidhofner Radmarathon: 3. Platz gesamt 

• WM-Teilnahme Ironman 70.3 Zell/See 
 

Hans Plasch 

• NÖ Bahn-Landesmeisterschaften Amstetten 100 m (LM): 1. Platz M70 

• NÖ Bahn-Landesmeisterschaften Amstetten 200 m (LM): 1. Platz M70 

 

Andreas Jojart 

• Mostiman Triathlon (LM): 3. Platz M45  

 

Matthias Pilecky  

• Teilnahme und gute Platzierungen bei zahlreichen Triathlons (Half-Ironman Podersdorf, Half-

Ironman Mallorca, …) 

 

Max Wenisch, Herbert Sandwieser, Martin Fischer, Klaus Kralovec, Lukas und Helmut Hinterhölzl: 

• Podestplätze bei diversen Volksläufen bzw. Triathlons 

 

� Alle Aktivitäten, Ergebnisse sowie Fotogalerien sind auf unserer Website abrufbar. 

Wir bedanken uns bei allen Sponsoren und wünschen allen Sportlern ein erfolgreiches und 

verletzungsfreies Sportjahr 2016!  

           Herbert Sandwieser 

      Sektionsleiter Lauf Tria HSV Melk  
      Mail: office@lauftria-hsvmelk.at 

      Web: www.lauftria-hsvmelk.at 

      f: www.facebook.com/LaufTria 


